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Donošenje akta: Na temelju stavka 2. članka 4. Pravilnika o mobilizaciji, uvjetima i načinu 

rada operativnih snaga sustava civilne zaštite („Narodne novine“ br. 69/16, 

članka 46. Statuta Općine Lećevica (Službeni glasnik br. 08/21) Načelnik 

donosi: 

PLAN POZIVANJA I AKTIVIRANJA STOŽERA 

CIVILNE ZAŠTITE OPĆINE LEĆEVICA 

 

 

Nositelj izrade Plana pozivanja 

i aktiviranja: Načelnik općine Ante Baran 

 

 

 

 

Izvršitelj Plana: Načelnik općine Ante Baran 

 

 

 

 

 

 

Donošenje Plana pozivanja KLASA: 240-01/26-01/1 

Stožera civilne zaštite URBROJ: 2181-28-01-01-26-1 

Općine Lećevica: Lećevica, 18. travnja 2026.g. 

 

 

 

 

 

 

 

NAČELNIK OPĆINE: 

Ante Baran, univ.spec.oec. 
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I. PROGLAŠENJE STANJA NEPOSREDNE PRIJETNJE, VEĆE NESREĆE I 

KATASTROFE 

 

1.1 Neposredna prijetnja, katastrofa i veća nesreća na području Republike Hrvatske 

proglašava Vlada Republike Hrvatske na prijedlog Glavnog ravnatelja Ravnateljstva 

civilne zaštite. 

 

1.2 Neposrednu prijetnju, katastrofu i veću nesreću na području općine proglašava 

načelnik općine Lećevica, po svojoj o d l u c i ili na prijedlog ravnatelja 

područnog ureda civilne zaštite. 

 

1.3 Odluku o proglašenju stanja neposredne prijetnje, katastrofe i velike nesreće na 

području Općine Lećevica, Načelnik donosi u pisanom obliku. 

 

II. ZADAĆE STOŽERA CIVILNE ZAŠTITE OPĆINE LEĆEVICA 

 

2.1 Stožer civilne zaštite Općine Lećevica upravlja i usklađuje aktivnosti operativnih 

snaga i ukupnih ljudskih i materijalnih resursa Općine u slučaju neposredne prijetnje, 

katastrofe i veće nesreće sprječavanja, ublažavanja i otklanjanja posljedica katastrofa i 

veće nesreće. 

 

III. MOBILIZACIJA STOŽERA CIVILNE ZAŠTITE OPĆINE LEĆEVICA 

 

3.1 Organizacijom pozivanja mora se osigurati da se članovima Stožera civilne zaštite 

poziv uruči najkasnije u vremenu od M+0,30 

 

3.2 U slučaju neposredne prijetnje, katastrofe ii veće nesreće na području općine, Stožer 

civilne zaštite općine poziva se i aktivira se na temelju naloga načelnika općine 

Lećevica. 

 

3.3 Nalog za pozivanje i aktiviranje Stožera civilne zaštite općine Lećevica, Načelnik 

dostavlja u pisanom obliku. 

 

3.4 Načelnik Općine Lećevica može u slučaju neposredne prijetnje, katastrofe i veće 

prijetnje i veće nesreće pozvati članove Stožera civilne zaštite općine putem mobilne 

ili fiksne mreže. 

3.5 Po primitku poziva članovi Stožera se moraju žurno javiti na mjesto prikupljanja 

 

 

3.6 Mjesto prikupljanja Stožera civilne zaštite je 

 

Općina Lećevica, zgrada Općine, Trg Ante Bužančića Tice 1, 21 202 Lećevica, 

ured Načelnika. 
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IV. DONOŠENJE I AŽURIRANJE PLANA POZIVANJA STOŽERA CIVILNE 

ZAŠTITE 

4.1 Plan pozivanja i mobilizacija Stožera civilne zaštite Općine Lećevica izrađuje i ažurira 

Načelnik općine Lećevica. 

 

4.2 Jedan primjerak plana mobiliziranja civilne zaštite Općine Lećevica dostavlja se ŽC 

112 

 

V. PRIVITAK PLANA MOBILIZIRANJA STOŽERA 

Privitak 1. Podsjetnik za izvršitelja plana pozivanja i aktiviranja Stožera civilne zaštite 

općine Lećevica. 

Privitak 2. Pregledni popis članova Stožera civilne zaštite općine Lećevica. 

Privitak 3. Telefonski imenik na mjestu rada Stožera civilne zaštite općine Lećevica. 

Privitak 4. Telefonski imenik ŽC 112 
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REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA LEĆEVICA 

NAČELNIK 

KLASA:240-01/26-01/1 

URBROJ:2181-28-01-01-26-2 

Lećevica, 18. travnja 2026.g. 

 

Temeljem članka 4. stavka 2. Zakona zaštite od požara (N.N. br.92/10 i 114/22), 

Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH u 2023 

godini koji je donijela Vlada RH (KLASA:022-03/26-07/45,URBROJ:50301-29/23-26-2) od 

26.veljače 2026 god. i članka 46. Statuta Općine Lećevica (Službeni glasnik Općine Lećevica 

broj 08/21),po prijedlogu Stožera civilne zaštite Općine Lećevica, Općinski načelnik dana 

18.travnja 2026.godine donosi: 

 

PREVENTIVNO-OPERATIVNI PLAN ZAŠTITE OD POŽARA 

NA OTVORENOM PROSTORU 

I POLJOPRIVEDNO-ŠUMSKIM PROSTORIMA NA PODRUČJU OPĆINE 

LEĆEVICA ZA 2026.GODINU 

 

 

I. OPĆE ODREDBE 

 

1. Preventivno-operativni plan zaštite od požara na otvorenom prostoru i poljoprivredno-

šumskim prostorima na području Općine Lećevica za 2026. godinu (u daljnjem tekstu: 

Plan) jedinstveni je dokument, gdje se upotrebljavaju redovite snage od požara. 

 

2. Zaštita od požara djelatnost je posebnog društvenog interesa .Zasniva se na načelima 

samozaštite ,međusobne suradnje i solidarnosti između nositelja obveza na području 

Općine, po potrebi i sa susjedima gradovima i općinama. 

 

3. Ovim Planom se zaštita od šumskih požara naročito regulira za razdoblje od 01.lipnja 

do 30.rujna kada je područje Općine Lećevica najviše i ugroženo od šumskih požara. 

 

4. Ovisno o klimatskim prilikama provođenje mjera iz ovog Plana može otpočeti i prije , 

odnosno nakon isteka navedenog razdoblja o čemu će odlučiti Općinski načelnik 

Općine Lećevica , na prijedlog nadležnog vatrogasnog zapovjednika. 
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5. Za nositelja i koordinatora aktivnosti u provođenju mjera zaštite iz točke 1. određuje 

se Vatrogasno zapovjedništvo DVD Zagora-Vučevica. 

Po potrebi na gašenju će se angažirati snage, materijalno tehnička sredstva i oprema 

poduzeća od značaja za gašenje šumskih požara, interventne grupe građana područja 

naselja ugroženih šumskim požarem, te jedinice civilne zaštite .Ako se šumski požar 

ne može efikasno gasiti ni tim snagama zatražiti će se pomoć od susjednih gradova i 

općina i Hrvatske vojske. 

 

6. Zahtjev za pomoć susjednih gradova i općina i HV ili upućivanje pomoći Općine 

Lećevica drugim gradovima i općinama , uputiti će se na prijedlog područnog 

zapovjednika DVD Zagora-Vučevica ili po njemu ovlaštene osobe , a snage će 

angažirati županijski vatrogasni zapovjednik. 

 

II. PROCJENA UGROŽENOSTI OD ŠUMSKIH I DRUGIH POŽARA NA 

OTVORENOM 

 

Područje Općine Lećevica prema katastarskim granicama uključuje naselja Lećevica, 

Radošić, Divojevići i Kladnjice. 

Približno 6% ukupne površine Općine otpada na poljoprivredna zemljišta , odnosno približno 

oko 530 ha . Prostrani pašnjaci (i šume) su na izdignutim , brdskim i planinskim predjelima 

predstavljaju dobru osnovu za uzgoj (i ispašu) stoke. U obradivim površinama 

najzastupljenije su oranice , a na njima se siju žitarice (preko 50%). 1/3 oranica zauzima 

krmno bilje, a dio oranica nije uopće obrađen . Livade zauzimaju jako mali postotak obradivih 

površina. 

Na području Općine Lećevica postoji oko 4396 ha šumskog zemljišta. Područje Općine 

Lećevica pripada submediteranskom području listopadne vegetacije koje zauzima čitavo 

područje Općine, osim najviših dijelova brda koji pripadaju gorskom području. Tipični 

kamenjarski pašnjaci, karakteristični za Dalmatinsku zagoru, zauzimaju ostala područja bez 

šumske vegetacije. 

U odnosu na stupanj opasnosti od požara razvrstane su u I i II kategoriju ugroženosti od 

požara. 

Općina Lećevica nalazi se na području čije prirodne karakteristike, zapuštenost 

poljoprivrednih i šumskih površina predstavljaju potencijalnu opasnost za izbijanje požara, 

posebno u tijeku ljeta i sušnim razdobljima . 

Zbog toga će se preventivne i operativne mjere zaštite od šumskih požara provoditi 

primjereno specifičnim uvjetima prostora , a naročito u razdoblju od 01.lipnja do 30.rujna. 

III. PREVENTIVNE MJERE 

-Potrebno je organizirati sustav zaštite od požara , kako bi se poboljšala efikasnost izlaska na 

vatrogasne intervencije predlaže se nabavka sustava za tiho uzbunjivanje preko SMS-a . 

- Uz sve cestovne pravce pojas uz cestu u svrhu sprečavanja širenja požara značajno je 

redovito kositi travu i drugo raslinje. 
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Zaduženi : Županijske uprave za ceste -Split 

 

Rok : 31. Svibnja 2026 g.( sukladno Programu aktivnosti Vlade RH) 

 

Zaduženi: Upravni odjel Općine Lećevica za financije i komunalne poslove. 

Rok: Kontinuirano 

-U dvorištima stambenih objekata koji graniče s poljoprivrednim zemljištem očistiti travi i 

grmlje kako bi se spriječilo širenje eventualnog požara u oba smjera. 

 

Zaduženi : vlasnici objekata 

Rok: odmah-kontinuirano 

-Provođenje mjera sanacije i zabrane uporabe „divljih odlagališta „ 

 

Zaduženi : Upravni odjel Općine Lećevica za financije i komunalne poslove. 

Rok: odmah-kontinuirano 

- Edukacija stanovništva u zaštiti od požara stalna je briga kojoj treba posvećivati punu 

pozornost . Edukacija i stalna upozorenja mogu samo pomoći podizanju kulture u zaštiti od 

požara. 

 

Zaduženi : Upravni odjel Općine Lećevica za financije i komunalne poslove . 

Rok: kontinuirano 

 

IV SUSTAV MOTRENJA ,OPHODNJE I DOJAVE KOD ZAŠTITE OD POŽARA 

 

U cilju ranog otkrivanja šumskih požara i poduzimanja njihova gašenja ,ovim planom se 

utvrđuju preventivne mjere motrenja i ophodnje za požarno područje Općine Lećevica. 

Motrenje područja Općine Lećevica vrši se pasivnim načinom i to: 

 

Mještani 

Motriličko mjesto Malačka 

Lovačke udruge 

Preventivne ophodnje provode se u razdoblju od 01. lipnja do 30.rujna, ovisno o 

meteorološkim prilikama . 

Svaki mještanin i nositelj pojedinih obveza koji primijeti dim ili šumski požar dužan je takvu 

obavijest hitno dostaviti DVD Zagora -Vučevica na telefon 091 393 03 61 ( Nikola Bilić) 

odnosno 193 ili Sustavu 112. 
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V. PLAN UPOTREBE REDOVITIH SNAGA ZA ZAŠTITU I GAŠENJE NA 

OTVORENOM PROSTORU I ŠUMSKIM ZEMLJIŠTEM 

 

Za provođenje mjera i akcija utvrđenih ovim Planom za područje Općine Lećevica 

utvrđuje se vatrogasna organizacija, kao i nositelj slijedećih obveza: 

 

- prioritet intervencije 

- povezivanje i ispomoć drugih vatrogasnih jedinica 

- uzimanje podataka o uzrocima požara i štete 

- izvještavanje nadležnih organa 

- čuvanje požarišta 

 

Redovne snage za područje Općine Lećevica sačinjava . DVD Zagora-Vučevica. 

 

Nakon dojave O D M A H intervenira DVD Zagora-Vučevica i o tome obavještavaju VOC-

Split, Županijski centar 112 Split, Županijsko Vatrogasno zapovjedništvo SDŽ, a isti 

obavještava Policijsku postaju, Hitnu medicinsku pomoć i druge po potrebi. 

 

Ukoliko je požar izbio na nepristupačnim lokacijama, rukovoditelj gašenja požara će 

procijeniti postoji li opravdana mogućnost angažiranja zrakoplova ili drugih zračnih snaga, 

ukoliko postoji mogućnost njihovog angažiranja prema Županijskom planu i procjeni VOC 

Split. 

 

Kod većih i složenih intervencija rukovodi VZ. 

 

VI. PLAN UPOTREBE DODATNIH SNAGA ZA ZAŠTITU I GAŠENJE VEĆIH 

POŽARA NA OTVORENOM PROSTORU 

 

Ukoliko VZ ocijeni da nisu dovoljne redovite snage zatražit će od susjednih DVD-a ispomoć 

na temelju Sporazuma o međusobnoj ispomoći. 

Zapovjednici postrojbi angažiranih snaga upućenih na gašenje požara dužni su se javiti 

rukovoditelju akcije gašenja, odnosno na određena prihvatna mjesta, te izvršavati naređenja 

rukovoditelja gašenja. 

 

Obveza čuvanja zgarišta preuzima vatrogasna postrojba, odnosno ukoliko su opožarene veće 

površine snage na osiguranju zgarišta odredit će zapovjedništvo gašenja požara. 

 

Izvještavanje s požara vrši se tako da rukovoditelj akcije gašenja obavještava dežurnog 

dispečera u Vatrogasnoj postrojbi Grada Kaštela -Vatrogasno zapovjedništvo SDŽ o akciji 

gašenja, upotrijebljenim snagama i tehnici, a prema potrebi daje i ostala potrebna objašnjenja 

drugim tijelima. 

 

VII. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

 

Na području zahvaćenom šumskim požarom može biti ugroženo i stanovništvo, vatrogasci i 

druge osobe angažirane na gašenju .Stoga se osiguravaju uvjeti za pružanje prve medicinske 

pomoći na požarištu i u zdravstvenoj ustanovi . Za vrije gašenja šumskog požara zdravstvenu 

zaštitu na mjestu gašenja osigurava jedna ekipa hitne medicinske pomoći. 
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VIII. INFORMIRANJE 

 

O šumskim i ostalim požarima, nastalim posljedicama i mjerama za njihovu sanaciju, 

zapovjednik DVD Zagora-Vučevica izvješćuje nadležna tijela Općine Lećevica i javnost. 

 

IX. FINANCIRANJE 

 

Sredstva za financiranje cjelovitog plana zaštite od požara osigurana su u Proračunu Općine 

Lećevica . 

U slučaju prijema vatrogasnih postrojbi i tehnike iz drugih Općina i gradova, Općinski 

načelnik osigurava smještaj i prehranu vatrogasaca, gorivo i mazivo za rad vatrogasne 

tehnike, dnevnice, refundacije plaća i drugih troškova nastale u gašenju požara. 

 

X. KONTROLA PROVOĐENJA PREVENTIVNO-OPERATIVNOG PLANA 

 

Kontrolu mjera propisanih ovim Planom vrši VZ, osobe ovlaštene odlukom Općinskog 

načelnika, Stožer civilne zaštite i inspekcijska tijela državne uprave sukladno ovlaštenjima 

nadzora iz Zakona. 

XI. ZAVRŠNE ODREDBE 

 

U odnosu na moguću neposrednu ugroženost koja nalaže i provođenje dodatnih mjera 

zaštite, a nisu utvrđeni ovim Planom na prijedlog VZ ili Stožera civilne zaštite, Načelnik Općine 

Lećevica će narediti poduzimanje i drugih mjera u cilju optimalne zaštite. 

Ovaj Plan se dostavlja svim subjektima koji sudjeluju u njegovom provođenju. 

 

 

 

 

 

NAČELNIK 

Ante Baran univ.spec.oec. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA LEĆEVICA 

NAČELNIK 

KLASA: 240-01/26-01/01 

URBROJ:2181-28-01-01-26-3 

Lećevica, 18.travnja 2026.g. 

 

 

Temeljem članka 4. stavka 2. Zakona zaštite od požara (N.N. br.92/10 i 114/22), 

Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH u 2026 

godini koji je donijela Vlada RH (KLASA:002-03/26-07/45,URBROJ:50301-29/23-26-2) od 

26. veljače 2026 god. i članka 46. Statuta Općine Lećevica (Službeni glasnik Općine 

Lećevica broj 08/21),po prijedlogu Stožera civilne zaštite Općine Lećevica, Općinski načelnik 

dana 18.travnja 2026.godine donosi : 

 

P L A N 

preventivno - operativnih aktivnosti motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog 

prostora za razdoblje od 01. lipnja do 30. rujna 2026. godine 

 

Članak 1. 

 

Ovim planom utvrđuju se: 

- mjere i aktivnosti motrenja i čuvanja 

- sredstva 

- vrijeme trajanja 

- mjesto motrenja 

- izvršitelji 

Članak 2. 

 

Pod mjerama i aktivnostima u smislu ovog Plana podrazumijevaju se konkretni postupci s 

ciljem pravovremenog uočavanja vatre na otvorenom prostoru posebno ugroženom od 

nastanka i širenja požara, brzo interveniranje u početnoj fazi požara te u slučaju 

nemogućnosti suzbijanja širenja požara, bezodložno javljanje Vatrogasnoj postrojbi DVD 

ZAGORA VUČEVICA na telefon 091 393 03 61( Nikola Bilić). 

 

Na području Općine Lećevica ne postoje građevine za koje bi trebalo propisati posebne 

mjere zaštite od požara , ali postoji posebno područje visokog rizika- područje 
Kapetanovića, Donji Kelami , te područje ispod Crkve u Ublima. 
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Članak 3. 

 

Obzirom da na području Općine nije organizirana posebna Vatrogasna udruga sa opremom i 

sredstvima potrebnim za rad Vatrogasne jedinice veličine 1 / 10 to se u svrhe motrenja i 

ophodnji ophodarima stavlja na raspolaganje, uporabu i korištenje: 

- 1 mobitel 

- dalekozor 

- naprtnjača 

 

Članak 4. 

 

Ovim Planom se utvrđuje vrijeme motrenja i ophodnji na način sukladno Planu stožera 

civilne zaštite i Preventivno -operativnog plana zaštite od požara na otvorenom prostoru i 

poljoprivredno -šumskim prostorima na području Općine Lećevica za 2026.g. 

- motrenje kao trajna zadaća obavlja se svakodnevno sa centralne točke od 05 - 21 

sat 

- centralna promatračka točka nalazi se pored crkve Sv. Marka , jer obzirom na 

veličinu i konfiguraciju terena s ove točke bez većih smetnji može motriti cijeli 

općinski prostor 
- ophodnja prostora obavlja se jednom dnevno slijedećim pravcima: 

a) rutom od općinskog središta do crkve Sv. Jure u Radošiću 

b) rutom od općinskog središta do zaseoka Čavke -Divojevići 

Članak 5. 

 

Ovim planom nisu propisane mjere zabrane nekontroliranog i neovlaštenog pristupa i boravka 

na tim prostorima ili građevinama za razdoblje visokog i vrlo visokog indeksa opasnosti od 

nastanka požara. 

 

Članak 6. 

 

Općina Lećevica sa Lovačkom udrugom " Lećevica" vrši izradu prosjeka kroz posebno 

ugrožene šume ,težište aktivnosti jesu poslovi održavanja postojećih prosika i lokvi radi bolje 

zaštite i brže intervencije u slučaju požara. 

Članak 7 . 

Za provođenje mjera i aktivnosti iz ovog Plana operativno se raspoređuju: 

1. Slavko Grgurević, 

2. Rade Krivić, 

3. Ivan Gjirlić, 

4. Ivan Baran, 

5. Stipan Baran, 

Raspored smjena utvrđuje se na slijedeći način : 

- od 05 - 13 sati i od  13 - 21 sat 
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Članak 8. 

 

U svrhe praćenja i evidentiranja događaja vezanih za uočavanja pojave požara, 

poduzimanja radnji i gašenja te obavještavanja Vatrogasne zajednice i nadležnih općinskih 

službi vodi se posebna evidencija, koju vodi Upravni odjel za financije i komunalne 

poslove Općine Lećevica. 

 

Članak 9. 

Izvršitelji iz članka 7. su dužni prilikom primopredaje dužnosti u knjigu dežurstva unijeti 

sve pojave i događaje koji su se dogodili tijekom smjene. Pored toga su dužni uredno 

potpisivati primopredaju. 

Članak 10. 

Na području općine Lećevica nema fizičkih ni pravnih subjekata koji imaju u vlasništvu 

ili posjedu građevinsku mehanizaciju te su za potrebe žurne izrade prosjeka i probijanja 

protupožarnih puteva , a sa ciljem zaustavljanja širenja šumskog požara zatražena 

suglasnost Hrvatskih Šuma za angažiranje teške mehanizacije i pomoć u navedenim 

žurnim situacijama u koliziji s Planom angažiranja teške mehanizacije. 

 

 

Članak 11. 

Angažiranje ljudskih, materijalnih i tehničkih resursa pri složenijim događajima velikih 

požara otvorenog prostora će se vršiti putem tijela i postrojbi Civilne zaštite Općine 

Lećevica, a temeljem postojećih Planova i programa 

civilne zaštite. 

 

 

 

Općinski načelnik : 

Ante Baran.univ.spec.oec. 
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Na temelju članka 46. Statuta Općine Lećevica ( Službeni glasnik općine br.08/21) i točke 4. 

st.3. Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za 

Republiku Hrvatsku u 2026. godini koji je donijela Vlada RH (KLASA:022-03/26-07/45, 

URBROJ:50301-29/23-26-2) 26.veljače 2026 god., Općinski načelnik dana 18. travnja 

2026.godine donosi : 

 

 

 

FINANCIJSKI PLAN ZA PROVOĐENJE ZADAĆA 

IZ PODRUČJA ZAŠTITE OD POŽARA U PROTUPOŽARNOJ 

SEZONI 2026.g. NA PODRUČJU OPĆINE LEĆEVICA 

 

 

Članak 1. 
 

 

 

Red.br. OPIS POZICIJE Realizirano u 2025 
god. 

Planirano u 
2026 god. 

1. Troškovi dislociranih 
vatrogasaca 

8.419,00 EUR 13.000,00 EUR 

2. HGSS,HRVATSKI CRVENI 
KRIŽ 

8.655,00 EUR 3.655,00 EUR 

3. POTPORE USTANOVAMA 

U ZDRAVSTVU 

0,00 EUR 400,00 EUR 

UKUPNO 17.074,00 EUR 17.055,00 EUR 

 

 

Članak 2. 

 

Ovaj akt stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Općine Lećevica.. 

 

 

 

Općinski načelnik : 

Ante Baran,univ.spec.oec. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA LEĆEVICA 

OPĆINSKI NAČELNIK 

KLASA: 024-02/26-01/05 

URBROJ:2181-28-01-01-26-2 

U Lećevici, 11.svibnja 2026. godine 

Temeljem članka 46. Statuta Općine Lećevica (Službeni glasnik br. 08/21), a u svezi zahtjeva 

SPLITSKOG AUTO KLUBA za davanja suglasnosti glede održavanja MEĐUNARODNOG 

NATJECANJA NA BRDSKIM STAZAMA 29. NAGRADE MALAČKE SV. DUJAM 2026. 

godine, Općinski načelnik dana 11. svibnja 2026. godine donosi 

 

ODLUKA 

O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA KORIŠTENJE I ZATVARANJE ZA JAVNI 

PROMET DIJELA CESTA U DANE NATJECANJA GLEDE ODVIJANJA 

MEĐUNARODNOG NATJECANJA NA BRDSKIM STAZAMA 29. NAGRADA 

MALAČKE SV. DUJAM 2026.g. 

 

Čl.1. 

Općinski načelnik, temeljem zahtjeva SPLITSKOG AUTO KLUBA, donosi Odluku o 

davanju suglasnosti za korištenje i zatvaranje za javni promet sljedećih dionica cesta u svrhu 

održavanja natjecanja predmetne brdske utrke u periodu od 06.06.2026.g. do 07.06.2026.g.: 

 

1. Ž/6098 (D56 – Kladnjice – Kaštel Stari /Ž 6137/), do raskrižja s LC 67020 

(Primorski Dolac/L65071/ - Trolokve – Radošić /Ž6098/), do cca 1200 metara 

južno od vrha Malačke. 

2. Lokalne ceste br. 67020 (Primorski Dolac/65071/ - Trolokve – Radošić/Ž6098/), 

od Trolokve do raskrižja s ŽC 6098. 

 

Čl.2. 

SPLITSKI AUTO KLUB kao organizator organizira brdsku utrku koja je upisana u 

kalendar Međunarodne automobilističke organizacije (FIA) za Srednjoeuropski pokal na 

brdskim stazama (FIA CEZ Trophy); međunarodno regionalno prvenstvo Republike Hrvatske 

na brdskim stazama, održat će se u subotu 06. lipnja od 9,00 sati do 20,00 sati i u nedjelju 

07. lipnja od 9,00 do 19,00 sati. 

Navedena dionica u potpunosti odgovara sportskim i sigurnosnim zahtjevima koje 

postavljaju Međunarodna automobilistička organizacija (FIA) i Hrvatski auto i karting savez 

(HAKS) te ne treba vršiti nikakve dodatne pripremne radnje, osim čišćenja navedene dionice 

od sitnog šljunka, te označavanje rubnika. 
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Čl.3. 

Natjecanje će se odvijati dva dana, te će za javni promet biti zatvorene ceste u subotu 06. 

lipnja od 9,00 sati do 20,00 sati i u nedjelju 07. lipnja od 9,00 do 19,00 sati. 

 

Čl.4. 

Daje se suglasnost za korištenje dijela prostora zapokretni ugostiteljski obrt Šampion, Vl. 

Olivia Lovjer, OIB: 310124627750. 

 

Čl.5. 

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u Službenom glasniku Općine 

Lećevica. 

 

 

 

NAČELNIK OPĆINE 

 

Ante Baran, univ.spec.oec. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO – DALMATINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA LEĆEVICA 

Općinski načelnik 

KLASA: 402-02/26-01/01 

URBROJ:2181-28-01-01-26-6 

Lećevica, 15. svibnja 2026. godine 

Na temelju članaka 21. i 22 Pravilnika o financiranju javnih potreba Lećevica koje 

provode udruge na području Općine Lećevica („Službeni glasnik Općine Lećevica“ br. 01/24 
) po prijedlogu Povjerenstva općinski načelnik Općine Lećevica donosi 

 

O D L U K U 

o odabiru projekata za financiranje javnih potreba Općine Lećevica iz područja 

kulture, sporta i civilnih društava za 2026. godinu 

 

Članak 1. 

 

Temeljem provedenog Natječaja za financiranje javnih potreba Općine Lećevica u 

2026.godine, objavljenog na mrežnim stranicama Općine Lećevica donesena je Odluka o 

raspodjeli sredstava. 

Udruge koje su ostvarile pravo na financiranje projekata su sljedeće: 

 

Red.br. Naziv udruge Naziv projekta Odobreni iznos u 

eurima 

CIVILNA DRUŠTVA 

1. Lovačka udruga 

„Lećevica“ LOV 2026-LE 5.000,00 € 

 

Članak 2. 

 

S udrugama koje su ostvarile financijske potpore sklopit će se pojedinačni ugovori kojima se 

uređuju međusobna prava i obveze u svezi odobrenih potpora sukladno Odluci o raspodjeli 

sredstava. Osobe ovlaštene za zastupanje prijavitelja bit će kontaktirane oko dogovora za 

potpisivanje ugovora. 

Udruge kojima je odobrena financijska potpora projektu prije potpisivanja ugovora moraju 

dostaviti potvrdu porezne uprave o urednom ispunjavanju obveza plaćanja doprinosa poreza i 

drugih davanja te potpisanu i ovjerenu Izjavu odgovorne osobe za zastupanje prijavitelja da 

nije kažnjavana i da se protiv nje ne vodi kazneni postupak. 
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Članak 3. 

 

Prijavitelji imaju pravo na prigovor u roku 8 radnih dana od objave ove Odluke. 

Prigovor se podnosi u pisanom obliku na adresu: Općina Lećevica, Jedinstveni upravni odjel, 

Trg Ante Bužančića Tice 1, 21 202 Lećevica. 

Prigovor ne odgađa izvršenje odluke i daljnju provedbu natječajnog postupka. 

Javnom objavom ovih Rezultata na mrežnim stranicama Općine Lećevica svi prijavitelji se 

smatraju obaviješteni o rezultatima ovog Natječaja. 

 

 

Načelnik 

Ante Baran, univ.spec.oec. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO – DALMATINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA LEĆEVICA 

Općinski načelnik 

KLASA: 406-03/26-01/03 

URBROJ: 2181-28-01-01-26-1 

Lećevica, 28.05.2026. godine 

Temeljem članka 46. Statuta Općine Lećevica (Službeni glasnik br.08/21) i čl. 9. Pravilnika o 

provedbi postupaka jednostavne nabave (Službeni glasnik Općine Lećevica br.03/23 ) Općinski 

načelnik dana 28.05.2026. godine donosi 

 

 

ODLUKU O POČETKU JEDNOSTAVNOG POSTUPKA JAVNE NABAVE 

Nabava usluge održavanja javne rasvjete 

JN-2026/21 

 

Članak 1. 

 

Općinski načelnik općine Lećevica donosi odluku da se pokrene jednostavni postupak nabave za 

odabir izvođača radova. 

 

1. NARUČITELJ: 

Naziv: Općina Lećevica 

Sjedište: Lećevica 

Adresa: Trg A. Bužančića Tice 1, 21 202 Lećevica, 

Matični broj: 02728621 

OIB: 14292080724 

 

2. PREDMET NABAVE: Nabava usluge održavanja javne rasvjete 

 

3. TEHNIČKA SPECIFIKACIJA: prema troškovniku 

 

4. EVIDENCIJSKI BROJ NABAVE: 

JN-2026/21 

 

5. PROCIJENJENA VRIJEDNOST NABAVE: 

 

- plan nabave Općine Lećevica za 2026.g. pod rednim brojem 0023. 

- procijenjena vrijednost predmetnih radova je 20.000,00 EUR (bez PDV-a). 
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6. IZVOR PLANIRANIH SREDSTAVA: 

 

Financijska sredstva osigurana su u Proračunu Općine Lećevica u programu A14 Program 

tekućeg održavanja komunalne infrastrukture, konto 323, pozicije R078 i R078-1 Ostale 

usluge tekućeg i investicijskog održavanja-javne rasvjete, CPV- 50232100- Usluge 

održavanja javne rasvjete 

 

7. ODABRANI POSTUPAK NABAVE: 

 

Jednostavni postupak nabave, naručitelj provodi pozivom za dostavu ponude upućenom 

trojici gospodarskih subjekata, sukladno članku 9. Pravilnika o provedbi postupaka 

jednostavne nabave (Službeni glasnik općine Lećevica broj 03/23 ). 

8. ROK ZA DOSTAVU PONUDE : 

 

Utvrđuje se rok za dostavom ponude 6 dana od dana slanja poziva za dostavom ponude 

putem e -maila. 

 

9. NAČIN DOSTAVLJANJA PONUDE I ADRESA: 

- detaljno utvrđeno prema pozivu na dostavu ponuda 

 

10. UPUĆUJE SE TROJICI GOSPODARSKIH SUBJEKTA (putem e-maila); 

1) Elektro Klarić d.o.o. , OIB: 96798453147, Ante Starčevića 9, 21 240 Trilj, 

email: zoranklaric123@gmail.com 

2) Vere Bonum d.o.o., OIB: 05010699472, Barani 65, 21 202 Lećevica, 

email: josko.ivanisevic@hep.hr 

3) Elektro Kolić d.o.o., OIB: 29533028340, Put Sinjske rere 6, 21 205 Dugopolje, 

email: elektrokolic@gmail.com 

 

11. TRAŽENI DOKAZI SPOSOBNOSTI I UVJETI ISKLJUČENJA: 

 

-sukladno pozivu na dostavu ponuda 

Svi dostavljeni dokazi mogu biti u neovjerenoj preslici, a Naručitelj zadržava pravo 

provjere istih. 

 

12. NAČIN ODREĐIVANJA CIJENE PONUDE: 

 

Ponuditelj će ispuniti jedinične cijene za sve stavke iz troškovnika i ukupne cijene 

za sve stavke iz troškovnika. Cijenu ponude (u ponudbenom listu) ponuditelj će upisati 

bez PDV-a, iznos PDV-a (ukoliko ponuditelj nije u sustavu PDV-a ovo mjesto ostavlja 

prazno), te cijenu s PDV-om, izraženom na dvije decimale. 

Cijena ponude piše se brojkama u apsolutnom iznosu i izražava se u eurima. U cijenu 

ponude bez PDV-a moraju biti uračunati svi troškovi i popusti. 

 

13. NAČIN IZRADE PONUDE: 

Stranice ponude se označavaju brojem na način da je vidljiv redni broj stranice i ukupan 

broj stranica ponude. Ponude se pišu neizbrisivom tintom. 

mailto:zoranklaric123@gmail.com
mailto:josko.ivanisevic@hep.hr
mailto:elektrokolic@gmail.com
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14. ROK IZVRŠENJA RADOVA: 

 

- 30 dana od potpisivanja Ugovora o pružanju usluge. 

 

 

15. ODGOVORNA OSOBA NARUČITELJA: 

 

Ante Baran , načelnik Općine Lećevica 

 

16. OVLAŠTENI PREDSTAVNICI NARUČITELJA U POSTUPKU JAVNE 

NABAVE: 

 

a. Gordana Maras (licencirani specijalist javne nabave) 

b. Ivana Jakovljević 

 

17. KRITERIJ ZA ODABIR PONUDE JE: 

 

Najniža cijena. 

 

18. ROK, NAČIN I UVJETI PLAĆANJA: 

Naručitelj će plaćanje računa izvršiti u roku do 30 (trideset) dana od dana zaprimanja 

urednog e-računa na protokol Općine Lećevica po ispostavljenoj privremenoj i okončanoj 

situaciji. 

 

19. PODACI O SUKOBU INTERESA: 

Obavijest o nepostojanju sukoba interesa sukladno Zakonu o javnoj nabavi („Narodne 

novine“, broj: 120/16 i 144/22 ) objavljena je na web stranici Općine Lećevica: 

www.lecevica.hr 

 

Temeljem članka 80. stavka 2. točke 1. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“, br. 

120/16 i 144/22 ) Općina Lećevica kao Naručitelj objavljuje da ne postoje gospodarski 

subjekti s kojima je predstavnik Naručitelja iz članka 76. stavka 2. točke 1. Zakona o javnoj 

nabavi ili s njim povezane osobe iz članka 77. stavka 1. Zakona o javnoj nabavi u sukobu 

interesa. 

Izjave sukladno čl.76.ZJN ( NN 120/16 i 144/22) za čelnika tijela i predstavnike 

naručitelja potpisane i uložene u spis predmeta. 

 

Članak 2. 

 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

Općinski načelnik: 
 

 

 

Ante Baran,univ.spec.oec. 

 
 

 

http://www.lecevica.hr/
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Temeljem članka 46. Statuta Općine Lećevica (Službeni glasnik 8/21), te članka 11. Odluke o 

komunalnom doprinosu Općine Lećevica (Službeni glasnik 4/19), Općinski načelnik Općine Lećevica 

dana 28. svibnja 2026. godine, donosi 

 

 O D L U K U  

o oslobađanju obveze plaćanja komunalnog doprinosa 

 

Članak 1.  

       Na osnovi zahtjeva obveznika Mira Zoraja, Denisa Škopljanca 144, Lećevica,  

OIB: 70148779858, (veza: Rješenje o nasljeđivanju Ante Zoraja pok. Jakova, Posl.broj:  

O-4452/20), Općinski načelnik donosi odluku o oslobađanju obveze plaćanja komunalnog doprinosa, 

po Rješenju o komunalnom doprinosu (Ante Zoraja pok. Jakova, KLASA: UP/I 363-01/15-01/68, 

URBROJ: 2134/03-03/01-16-2 od 26. siječnja 2016. godine).                                                                                                                                                          

      Obveznik, Mira Zoraja (temeljem Rješenja o nasljeđivanju Ante Zoraja pok. Jakova, Posl.broj:O-

4452/20) ujedno je i vlasnica OPG-a koji posluje na području Općine Lećevica.                                                                                                                                                                                                                  

      Poslovanje OPG-a zbog globalne gospodarske krize ne odvija se na očekivan način, te uz brojne 

poteškoće uspiju samo podmiriti tekuće obveze.  

      Oslobađanjem od plaćanja komunalnog doprinosa želi se potaknuti opstanak OPG-a te omogućiti 

daljnje privređivanje i ostanak obveznice Mire Zoraja, njena sina i supruge te njihovo dvoje 

malodobne djece na području Općine Lećevica.                                                                                                                               

       Općinski načelnik donosi odluku o oslobađanju obveze plaćanja komunalnog doprinosa u iznosu 

od 2.435,88 EUR.  

 

Članak 2.  

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od objave u Službenom glasniku općine Lećevica. 

 

 

KLASA: 053-01/26-01/2 

URBROJ: 2181-28-01-01-26-2 

Lećevica, 28. svibnja 2026.g.  

 

                                                                                     Načelnik 

                                                                                   Ante Baran univ.spec.oec. 
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Na temelju članka 37 UREDBE (EU) 2016/679 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA od 

27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju 

takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Službeni list Europske unije 119/1; 

nastavno: Opća uredba) Općinski načelnik dana 30. svibnja 2026. godine donosi 

 

O D L U K U 

o imenovanju službenika za zaštitu osobnih podataka 

 

Članak 1. 

Gordana Maras, mag.oec., Pročelnica JUO Općine, imenuje se službenikom za zaštitu 

osobnih podataka Općine Lećevica. 

 

Članak 2. 

Službenik za zaštitu podataka obavlja u skladu s čl. 39. Opće uredbe najmanje sljedeće 

zadaće: 

− informiranje i savjetovanje voditelja obrade ili izvršitelja obrade te zaposlenika koji 

obavljaju obradu o njihovim obvezama iz ove Uredbe te drugim odredbama Unije ili države 

članice o zaštiti podataka; 

− praćenje poštovanja ove Uredbe te drugih odredaba Unije ili države članice o zaštiti 

podataka, uključujući raspodjelu odgovornosti, podizanje svijesti i osposobljavanje osoblja 

koje sudjeluje u postupcima obrade te povezane revizije; 

− pružanje savjeta, kada je to zatraženo, u pogledu procjene učinka na zaštitu podataka i 

praćenja njezina izvršavanja u skladu s člankom 35. Opće uredbe; 

− suradnja s nadzornim tijelima; 

− djelovanje kao kontaktna točka za nadzorno tijelo o pitanjima u pogledu obrade, što 

uključuje i prethodno savjetovanje iz članka 36. te savjetovanje, prema potrebi, o svim 

drugim pitanjima. 

 

Članak 3. 

Službenik za zaštitu osobnih podataka dužan je čuvati povjerljivost svih informacija i 

podataka koje sazna u obavljanju svojih dužnosti, a koja obveza traje i nakon prestanka 

obavljanja dužnosti službenika za zaštitu osobnih podataka. 

 

 

Članak 4. 

Službeni kontakt podaci službenika za zaštitu osobnih podataka Općine Lećevica su: 

− e-mail: info@lecevica.hr 

− službeni telefonski broj: 021/250-050 

mailto:info@lecevica.hr
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Članak 5. 

Ova Odluka objavit će se na internetskoj stranici Općine Lećevica. 

 

KLASA: 004-01/19-01/01 

URBROJ: 2181-28-01-01-26-11 

Lećevica, 30. svibnja 2026.g. 

 

Načelnik: 
 

 

 

Ante Baran univ.spec.oec. 
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POLITIKA PRIVATNOSTI ZAŠTITE OSOBNIH PODATAKA 

Općine Lećevica 

O Općini Lećevica 

Općina Lećevica (nastavno: Općina) kao voditelj obrade prikuplja prije svega podatke o fizičkim 

osobama (ispitanicima) koji su potrebni za izvršenje zakonskih ovlasti te obavljanje zadaća od 

javnog interesa u okviru svojih službenih ovlasti. Na temelju čl. 42. Zakona o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 

150/11, 144/12, 19/13, 137/15 i 123/17, 98/19, 144/20; nastavno: ZLP(R)S) Općinu zastupa 

Općinski Načelnik Ante Baran, univ.spec.oec. 

Općina je obvezna u svrhu zaštite osobnih podataka ispitanika provoditi odgovarajuće 

organizacijske i tehničke mjere u skladu sa UREDBOM (EU) 2016/679 EUROPSKOG 

PARLAMENTA I VIJEĆA O ZAŠTITI POJEDINACA U VEZI S OBRADOM OSOBNIH 

PODATAKA I O SLOBODNOM KRETANJU TAKVIH PODATAKA (GDPR) (nastavno: 

Uredba), a koje mjere se prema potrebi preispituju i ažuriraju. 

O zakonitosti i svrsi obrade osobnih podataka 

Obrada osobnih podataka ispitanika koju provodi Općina podliježe prije svega zakonitoj obradi 

na temelju čl. 6. st. 1. t. (e) GDPR-a, prema kojoj je obrada nužna za izvršavanje zadaće od 

javnog interesa ili pri izvršavanju službene ovlasti voditelja obrade. 

Međutim, zakonska osnova za obrada osobnih podataka u nadležnosti Općine može se proširiti i 

na druge odredbe citiranog članka, a osobito ako je ispitanik dao privolu za obradu svojih 

osobnih podataka u jednu ili više posebnih svrha, zatim ako je obrada je nužna za izvršavanje 

ugovora u kojem je ispitanik stranka te ako je obrada nužna radi poštovanja pravnih obveza 

voditelja obrade. 

Zakonska osnova za, između ostaloga, obradu osobnih podataka pojedinaca o obavljani svojih 

zadaća od javnog interesa i službenih ovlasti, proizlazi iz odredbi čl. 19. naprijed navedenog 

ZLP(R)S-a koje glase: 

Članak 19. 
Općine i gradovi u svom samoupravnom djelokrugu obavljaju poslove lokalnog značaja kojima se 

neposredno ostvaruju potrebe građana, a koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim tijelima i to 

osobito poslove koji se odnose na: 

– uređenje naselja i stanovanje, 

– prostorno i urbanističko planiranje, 

– komunalno gospodarstvo, 

– brigu o djeci, 

– socijalnu skrb, 

– primarnu zdravstvenu zaštitu, 

– odgoj i osnovno obrazovanje, 

– kulturu, tjelesnu kulturu i šport, 

– zaštitu potrošača, 

– zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša, 

– protupožarnu i civilnu zaštitu, 

– promet na svom području 

– te ostale poslove sukladno posebnim zakonima. 
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Posebnim zakonima kojima se uređuju pojedine djelatnosti iz stavka 1. ovoga članka odredit će se 

poslovi čije su obavljanje općine i gradovi dužni organizirati te poslovi koje mogu obavljati. 

Nadalje, a u skladu s navedenim, svako od tih područja uređeno je i detaljno razrađeno različitim 

materijalnopravnim propisima, a službenici Općine dužni su, s ciljem obavljanu poslova iz svojeg 

djelokruga, primijeniti niz provedbenih i postupovnih propisa na temelju kojih se obrađuju osobni 

podaci ispitanika. 

VAŽNA NAPOMENA UZ NAVOĐENJE PRAVNE OSNOVE! 

Budući da Općina obrađuje osobne podatke pojedinaca s ciljem izvršavanja zadaća u javnom 

interesu, odnosno pri izvršavanju službene ovlasti, odgovor na pitanje je li potrebno posebno 

navoditi sve propise za svaku pojedinačnu obradu nalazimo u odredbi čl. (45) Uvodne izjave 

GDPR-a koja glasi. 

Ovom se Uredbom ne zahtijeva potreba posebnog propisa za svaku pojedinačnu obradu. Jedan propis 

kao osnova za više postupaka obrade, koji se temelje na pravnoj obvezi kojoj podliježe voditelj obrade ili 

ako je obrada potrebna za izvršenje zadaće koja se provodi zbog javnog interesa ili pri izvršavanju 

službene ovlasti, može biti dovoljan. 

Kategorije osobnih podataka koje Općina prikuplja 

a) identifikacijski i kontakt podaci – ime, prezime, adresa i OIB 

b) podaci u skladu s računovodstvenim propisima 

c) podaci o primanjima te u svrhu utvrđivanja istih – obračun plaće, podatke o djeci i 

uzdržavanim članovima obitelji 

d) podaci o radnom i profesionalnom iskustvu te podaci o školovanju 

e) podaci o imovini i primanjima – ako je primjenjivo prema posebnom propisu 

f) podaci u svrhu utvrđenja prava i obveza korisnika u skladu s posebnim propisima 

Općina ne obrađuje posebne kategorije osobnih podataka u smislu čl. 9. GDPR-a! Jesu 

li osobni podaci koje obrađujemo sigurni? 

U tu svrhu Općina provodi organizacijske i tehničke mjere zaštite kojima se osigurava da se svi 

podaci o ispitanicima obrađuju na način da isti nisu automatski, bez intervencije pojedinca, 

dostupni neograničenom broju pojedinca. Osobni podaci ispitanika dostupni su samo službenicima 

koji provode obradu istih, i to u najmanjem obujmu koji je nužan kako bi isti mogli obavljati i 

izvršavati svoje radne obveze u okviru izvršavanja zadaće od javnog interesa, odnosno pri 

izvršavanju službene ovlasti Općine. 

Primatelji osobnih podataka i prijenos podataka trećim osobama 

Osim u svrhu izvršavanja svojih javnopravnih i službenih ovlasti, osobni podaci koje Općina 

prikuplja ne čine se dostupnim trećim privatnim i pravnim subjektima te trećim zemljama. 

O vremenu čuvanja osobnih podatke ispitanika 

Obzirom na okolnost kako operativno poslovanje s ciljem obavljanja zadaća i ovlasti Općina podliježe 

propisima kojima se uređuje zaštita i obrada javnog dokumentarnog i arhivskoga gradiva, odnosno drugim 

propisima koji izrijekom propisuju čuvanje određenih dokumenta, isprava ili pismena u najširem smislu, 

osobni podaci ispitanika čuvaju se u rokovima propisanim za svaku svrhu obrade u skladu s 

navedenim propisima. 

Prava ispitanika 

Pružanje informacija ispitanicima 
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S ciljem poštivanja načela transparentnosti, voditelj obrade dužan je ispitaniku pružiti sve 

informacije o obradi njegovih osobnih podataka u sažetom, razumljivom i lako dostupnom obliku, 

uz upotrebu jasnog i jednostavnog jezika te ga upoznati sa njegovim pravima koja mu pripadaju 

sukladno GDPR-u vezano za obradu njegovih osobnih podataka. Informacije koje je potrebno 

pružiti ispitanicima: 

− o svom identitetu (kontakt podaci voditelja obrade) 

− o službeniku za zaštitu podataka (kontakt podaci službenika) 

− navesti svrhu i pravnu osnovu za obradu osobnih podataka 

− o primateljima ili kategorijama primatelja osobnih podataka (primjerice: HZZO, HZMO) 

− o vremenskom roku pohrane osobnih podataka te kriterijima kojima se utvrđuje razdoblje 

pohrane (u skladu s propisima o arhivskom gradivu) 

− o postojanju prava da se od voditelja obrade zatraži pristup osobnim podacima, ispravak, brisanje 

osobnih podataka ili ograničavanje obrade koja se na njega odnose, prava na ulaganje prigovora 

na obradu takvih podataka te na prenosivost njegovih podataka drugom voditelju obrade 

− o pravu da se u bilo kojem trenutku povuče privola, a da to ne utječe na zakonitost obrade koja se 

temeljila na privoli prije nego što je ona povučena 

− o pravu na podnošenje prigovora nadzornom tijelu (Agenciji za zaštitu osobnih podataka) 

− je li pružanje osobnih podataka zakonska ili ugovorna obveza ili uvjet nužan za sklapanje 

ugovora te ima li ispitanik obvezu pružanja osobnih podataka i koje su moguće posljedice ako se 

takvi podaci ne pruže 

 

Pravo na pristup 

Ispitanik ima pravo dobiti od voditelja obrade potvrdu obrađuju li se osobni podaci koji se odnose 

na njega te ako se takvi osobni podaci obrađuju, pristup osobnim podacima i sljedećim 

informacijama: 

− svrsi obrade 

− kategorijama osobnih podataka o kojima je riječ 

− primateljima ili kategorijama primatelja kojima su osobni podaci otkriveni ili će im biti otkriveni 

− ako je to moguće, predviđenom razdoblju u kojem će osobni podaci biti pohranjeni ili, ako to nije 

moguće, kriterijima korištenima za utvrđivanje tog razdoblja 

− postojanju prava da se od voditelja obrade zatraži ispravak ili brisanje osobnih podataka ili 

ograničavanje obrade osobnih podataka koji se odnose na ispitanika ili prava na prigovor na takvu 

obradu 

− pravu na podnošenje pritužbe nadzornom tijelu 

− ako se osobni podaci ne prikupljaju od ispitanika, svakoj dostupnoj informaciji o njihovu izvoru 

− postojanju automatiziranog donošenja odluka. 

Pravo na ispravak 

Ako su osobni podaci koje Općina obrađuje netočni ili nepotpuni, ispitanik ima pravo bez 

nepotrebnog odgađanja ishoditi od voditelja obrade ispravak netočnih osobnih podataka koji se na 

njega odnose te dopuniti nepotpune osobne podatke, uz napomenu kako valja voditi računa zadire 

li se time u valjanost javnih isprava, odnosno upravnih i drugih akata protiv kojih više nije moguće 

izjaviti pravni lijek. 
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Pravo na brisanje 

Općina obrađuje podatke radi poštovanja svojih pravnih obveza s ciljem izvršavanja svojih 

službenih ovlasti i zadaća od javnog interesa te u svrhu arhiviranja u javnom interesu, u kojem 

slučaju odredbe čl. 17. GDPR-a o brisanju osobnih podataka u pravilu nisu primjenjive na Općinu 

kao voditelja obrade. 

Pravo na prigovor 

Obzirom da je obrada osobnih podataka koju provodi Općina nužna za izvršavanje svojih zadaća 

od javnog interesa, odnosno pri izvršavanju svojih službenih ovlasti, ispitanik ima pravo u svakom 

trenutku uložiti prigovor na obradu osobnih podataka koji se odnose na njega. 

U slučaju izjavljivanja prigovora na obradu osobnih podataka, a ako Općina ne dokaže da postoje 

uvjerljivi legitimni razlozi za obradu koji nadilaze interese, prava i slobode ispitanika ili radi 

postavljanja, ostvarivanja ili obrane pravnih zahtjeva, Općina kao voditelj obrade više ne smije 

obrađivati osobne podatke ispitanika. 

O postojanju prava na prigovor ispitaniku se izričito mora skrenuti pozornost najkasnije u trenutku 

prve komunikacije s istim! 

Pravo na ograničenje obrade 

Ispitanik ima pravo od voditelja obrade ishoditi ograničenje obrade ako je ispunjeno jedno od 

sljedećeg: 

− ispitanik osporava točnost osobnih podataka, na razdoblje kojim se voditelju obrade 

omogućuje provjera točnosti osobnih podataka 

− obrada je nezakonita i ispitanik se protivi brisanju osobnih podataka te umjesto toga traži 

ograničenje njihove uporabe 

− voditelj obrade više ne treba osobne podatke za potrebe obrade, ali ih ispitanik traži radi 

postavljanja, ostvarivanja ili obrane pravnih zahtjeva 

− ispitanik je uložio prigovor na obradu na temelju članka 21. stavka 1. očekujući potvrdu 

nadilaze li legitimni razlozi voditelja obrade razloge ispitanika. 

O ostalim pravima ispitanika! 

Iako se u smislu pružanja informacija korisnicima navodi kako je potrebno pružiti i informacije o 

tome prenose li se osobni trećoj zemlji ili međunarodnoj organizaciji (koje nisu članice EU), zatim 

o postojanju legitimnog interesa, kao i eventualnom postojanju automatiziranog donošenja odluka, 

držimo kako zbog specifičnog položaja Općine kao jedinice lokalne samouprave takve mjere nisu 

primjenjive na poslovanje iste. Navedeno se odnosi i na pravo na prenosivost podataka jer se isto, 

u smislu odredbe čl. 20. st. 3. GDPR-a, ne primjenjuje na obradu nužnu za obavljanje zadaće od 

javnog interesa ili pri izvršavanju službene ovlasti dodijeljene voditelju obrade. 

Sva pitanja u vezi s obradom osobnih podataka, zahtjeve za ispravak, brisanje, ograničenje 

ili podnošenje prigovor, molimo uputiti prema službeniku za zaštitu podataka. 

Službeni kontaktni podaci službenika za zaštitu podataka: 

službenik za zaštitu podataka: Gordana Maras 

adresa: Trg A.Bužančić Tice 1, 21 202 Lećevica 

telefon: 021/250-050 

e-mail: gordana.maras@lecevica.hr 

Radno vrijeme sa strankama:svakim radnim; od 09-13h 

mailto:gordana.maras@lecevica.hr
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REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO – DALMATINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA LEĆEVICA 

Načelnik 

KLASA: 406-03/26-01/03 

URBROJ: 2181-28-01-01-26-8 

Lećevica, 08. lipnja 2026. godine 

 

Na temelju članka 46. Statuta Općine Lećevica (“Službeni glasnik Općine Lećevica”, broj: 08/21) 

i čl. 9. Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave (Službeni glasnik Općine Lećevica, 

broj: 03/23), Općinski načelnik dana 08. lipnja 2026. godine, donosi 

 

ODLUKU 

o odabiru u postupku jednostavne nabave za nabavu usluge održavanja javne rasvjete 

Evidencijski broj: JN-2026/21 

Članak 1. 

1. Podaci o naručitelju: Općina Lećevica, Trg A. Bužančića Tice 1, 21 202 Lećevica 

2. Odgovorna osoba naručitelja: Ante Baran, Načelnik Općine Lećevica 

3. Predmet nabave: Nabava usluge održavanje javne rasvjete 

4. Temeljem prijedloga Povjerenstva za nabavu u predmetnom postupku, odabire se ponuda 

ponuditelja Vere Bonum d.o.o., OIB: 05010699472, Barani 65, 21 202 Lećevica u 

ukupnom novčanom iznosu od 

19.960,00 EUR 

(slovima: devetnaesttisućadevetstošezdeseteura) 

+ 

porez na  dodanu vrijednost 

4.990,00 EUR 

(slovima:četiritisućedevetstodevedeseteura) 

 

odnosno ukupno u iznosu od  24.950,00 EUR 

(slovima:dvadesetčetiritisućedevestopedeseteura) 

Naručitelj će temeljem ove Odluke sklopiti Ugovor o nabavi usluge održavanje javne 

rasvjete 

 

5. Ova Odluka dostavlja se svim ponuditeljima koji su u predmetnom postupku 

jednostavne nabave dostavili ponudu. 
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O b r a z l o ž e n j e 

Naručitelj je temeljem članka 9. Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave („Službeni 

glasnik Općine Lećevica“, broj: 03/23); 

- proveo postupak jednostavne nabave s namjerom sklapanja ugovora o nabavi usluge s 

ponuditeljem koji dostavi prihvatljivu i valjanu ponudu 

- procijenio vrijednost nabave u iznosu od 20.000,00 EUR bez poreza na dodanu vrijednost 

PDV-a , 

- izradio Poziv za dostavu ponude, Ponudbeni list i Ponudbeni troškovnik 

- Poziv za dostavu ponude i obrazac Ponudbenog lista i Ponudbenog troškovnika na 

dokaziv način dostavio trojici gospodarskih subjekata: 

 

4) Elektro Klarić d.o.o. , OIB: 96798453147, Ante Starčevića 9, 21 240 Trilj, 

email: zoranklaric123@gmail.com 

5) Vere Bonum d.o.o., OIB: 05010699472, Barani 65, 21 202 Lećevica, 

email: josko.ivanisevic@hep.hr 

6) Elektro Kolić d.o.o., OIB: 29533028340, Put Sinjske rere 6, 21 205 Dugopolje, 

email: elektrokolic@gmail.com 

- otvorio pristigle ponude te u postupku pregleda i ocjene ponuda utvrdio sljedeće: 

a) u roku za dostavu ponude zaprimljene su tri ponude od gospodarskih subjekata Vere 

Bonum d.o.o , Elektro Kolić d.o.o. i Elektro Klarić d.o.o, kojima su poslani poziv na 

dostavu ponuda 

b) Ponuda od ponuditelja Vere Bonum d.o.o., OIB: 05010699472, Barani 65, 21 202 

Lećevica ocjenjena je pravovremena, prihvatljiva i valjana s obzirom da u cijelosti 

zadovoljava potrebe naručitelja i dostavila je sve tražene dokaze sposobnosti, oblik, 

sadržaj i cjelovitost ponude je u skladu s natječajnom dokumentacijom te je ponuda 

računski ispravna. 

 

 

 

Temeljem gore navedenog odlučeno je kao u izreci. 

 

Načelnik: 
 

 

Ante Baran, univ.spec.oec 

mailto:zoranklaric123@gmail.com
mailto:josko.ivanisevic@hep.hr
mailto:elektrokolic@gmail.com
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Dostavlja se: 

1) Vere Bonum d.o.o., OIB: 05010699472, Barani 65, 21 202 Lećevica, 

email: josko.ivanisevic@hep.hr 

2) Elektro Kolić d.o.o., OIB: 29533028340, Put Sinjske rere 6, 21 205 Dugopolje, 

email: elektrokolic@gmail.com 

3) Elektro Klarić d.o.o. , OIB: 96798453147, Ante Starčevića 9, 21 240 Trilj, 

email: zoranklaric123@gmail.com 

mailto:josko.ivanisevic@hep.hr
mailto:elektrokolic@gmail.com
mailto:zoranklaric123@gmail.com

